ПРИПРЕМА ЗА ОБРАЗОВНО – ВАСПИТНИ РАД

Наставник: ..........................................................                        предмет: математика

Разред:           IV                                                              школска __________ година

	Ред. бр. наставне теме 

I-4.
	Ред. бр. наст. јединице
16.
	Ред. бр. часа у години 
                     131.


	Наставна тема: 

                                 Множење и дељење природних бројева – други део

	Наставна јединица: 

Зависност производа од промене чинилаца

	Циљ и задаци часа: 

ОБРАЗОВНИ: ученици треба да схвате како квантитативна промена чинилаца утиче на вредност њиховог производа и умеју да примене ту особину.
ВАСПИТНИ: развијање логичког начина мишљења и закључивања

	Тип часа: 

Обрада
	Наставна метода: 

Метода разговора-дискусија

	Облик рада: 

Фронтални, Индивидуални
	Методски приступ: индуктиван,  аналитичко-синтетички

	Активности наставника: 

Вођење разговора, одабир примера и задатака, праћење (индивидуалног) рада ученика 

	Активности ученика: 
Анализа, читање, рачунање, дискусија

	Литература: Математика за 4. разред ОШ, С. Јешић, М. Игњатовић

                        Радни листови из математике за 4. разред ОШ, други део, С. Јешић, М. Игњатовић
                        Да мали математичари постану велики, Задаци из математике млађих  

                        разреда, С. Јешић, Д. Мишић 

Издавач ''Герундијум''

	НАПОМЕНА 




ТОК ЧАСА

	Уводни део часа: ....5 – 7 минута:      

Анализа домаћег задатка

                                                           

	Главни део часа: ...30 – 35 минута

У уџбенику анализирати садржај и урађенене примере на 64. и 65. страни. 
Радни листови страна60, задатак 1,2 и 3.
Ученицима дати да израчунају производе 

124 ∙ 345, 1 087 и 98 и на крају да израчунају број који је 74 пута већи од 651. 

Потом тражити да први чинилац повећају два пута и тражити од њих закључак како се у том случају мења производ. Потом тражити  да други чинилац повећају три пута и да закључе шта се у том случају дешава са производом. 
Извести формално правило које ученици треба да прибележе у своје свеске.

Потом ученици прво самостално раде задатак:

1) Израчунај и упореди добијене резултате:

а) 72 x (12: 2)=   --------------------------------   (72 x 12):2=  -----------------------------

б)(72:3) x12=   ------------------------------  (72x12) : 3=  ---------------------------------- 

Питати их шта су из примера могли да закључе.
Радни листови,страна 60, задатак 
Извести формално правило које ученици треба да прибележе у своје свеске.

Ученицима дати да ураде примере:
12 × 6 = _________            (12 : 3) × (6  × 3) = _______            (12 × 2) × (6  : 2) = _______    
Навести их на закључак о сталности производа (ученици правило сталности производа записују у своје свеске). Ради увежбавања примене сталности производа у циљу лакшег и бржег рачунања урадити следеће примере: 

1) 568 ∙ 125 = (568 : 8) ∙ (125 ∙ 8) = 71  ∙ 1000 = 71 000
2) 1 872  ∙ 25 = (1 872 : 4) ∙ ( 25  ∙  4) = 468  ∙  100 = 46 800
3) 625  ∙ 36 096 = (625  ∙ 8) ∙ (36 096 : 8) = 5 000  ∙ 4 512 = 5 ∙ 4 512 000 = 22 560 000. 
Завршни део часа: 

Домаћи задатак: Примени правило промене производа услед промене чинилаца и сталности производа и израчунај:
1) 234 × 21 =

    (234 × 3) × 21 =

    234 × (21 × 3) =

    (234 : 3) × 21 = 

     234 × (21 : 3) =

    (234 : 3) × (21 × 3) = 

1) 363 × 22 =

    (363 × 5) × 22 =

    363 × (22 × 5) =

    (363 : 11) × 22 = 

     363 × (22 : 11) =

    (363 : 11) × (22 × 11) = 



	Евалуација часа:




